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HAmsn: Enena
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287592/answer/287594




Cyns no gaHHBIM KT - BCE ke, K COXKaJIeHUI0, CKOpee BCEro UMET Pedb O pake IOYKH. YUUTHIBas
HeOOoIbIIe pa3Mepsl U MOJIOIOM BO3PACT, MOXKET OBITh ITOKa3aHa Pe3eKIUs MOYKH.
JlanmapoCKONIMYEeCKUY METO BIOIHE IPHEMIIUM, IIPU YCIIOBUU , YTO 3TO METO[ HOCTATOYHO
oTrpaboTaH B KmuHUKe. CKOPOCTDb TPOTPECCUPOBAHUS HEM3BECTHA U ObIBAET PAa3HOM Y Pa3HBIX
mopei.Ho ocoGeHHO 3aTATUBATE B 1I000M CIydae He CTOUT - KaK pa3 B TeYeHMe Mecsilla MOXKHO
aMOy1aTOpHO 00CIenoBaTLCS [Jis BEPOSTHOTO BMEIIaTe/IhCTRa.



